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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění velmi dobře nebo dobře 

Logická stavba a členění práce výborně nebo velmi dobře 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti dobře 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití velmi dobře nebo dobře 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení dobře nebo nevyhověl 

Vlastní přínos studenta dobře 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii dobře 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce velmi dobře 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně nebo velmi dobře 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Výroba a konzumace piva je nedílně spojená s českou kulturou a významně ovlivňují českou ekonomiku. Současně se jedná o 

odvětví, které zaznamenalo v posledních třiceti letech zásadní změny jak na straně produkce, tak na straně spotřebitelů, což dodává 

zvolené práci na aktuálnosti. V teoretické části autorka rozebírá základní pojmy a představuje v hrubých rysech dosavadní historický 

vývoj v tomto odvětví. Rešerše vychází jak ze základních učebnic, tak jsou použity i novější články, které reflektují názory současných 

aktérů pohybujících se v odvětví. Zastoupení odborných akademických příspěvků je poměrně nízké. Tato část má převážně popisný 

charakter a autorka nevyčerpala možnosti kritické diskuze k uvedeným zdrojům. Rozsah použitých zdrojů je relativně strohý a 

prezentuje pouze nutné minimum pro zpracování praktické části. 

Metodická část je zpracována relativně obecně a opět chybí kritičtější diskuze ke zvoleným metodám. Zcela chybí diskuze k 

reprezentativnosti zkoumaného vzorku a tím i k omezením, která jsou s praktickou realizací páce spojena. Přesto takto zpracovaná 

metodika vytváří dostatečný předpoklad pro zpracování praktické části práce. 

V praktické části autorka navazuje na semestrální práci z roku 2016, při opakovaném výzkumu však bohužel příliš nepřekračuje 

hloubku předchozí práce a drží se v popisné rovině. V práci jsou vhodně porovnávány výstupy dvou výzkumů realizovaných s 

odstupem tří let. Škoda, že nový výzkum pro DP byl realizován na nižším výzkumném vzorku, a že se autorka spokojila s 

vyhodnocením dat prostřednictvím grafů a nevyužila ani základní statistické metody vyhodnocení. Odpověď na výzkumnou otázku 

je proto možné brát pouze jako indikativní, bez významnější průkaznosti. Zjištěné výsledky většinově korespondují s publikovanými 

výstupy charakterizujícími vývoj odvětví. V práci mi chybí hlubší diskuze nad příčinami a důsledky popsaných jevů. Po formální 

stránce je práce zpracována pečlivě, místy se vyskytují drobné stylistické nepřesnosti, které ale nemají dopad na srozumitelnost 

práce.  Práce je zpracována v souladu s doporučenou šablonou. Kontrola textu vykazuje 9% shodu. Jedná se většinou o shodu 

s vlastní, v práci uváděnou, semestrální prací a s řádně citovanými zdroji. Příklad necitovaného převzetí cizího textu jsem nenašel. 
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Lze na základě Vaší analýzy charakterizovat jeden nebo několik málo vlivů, které charakterizují chování spotřebitelů 

výrazně více než ostatní? Pokud ano, o které se jedná a jakým směrem vývoj ovlivňují?  

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení velmi dobře nebo dobře. 
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